

李冰冰恋情曝光 不是任泉

男友为企业高管 小其十几岁



李冰冰

本报综合消息 1月4日上午,某媒体曝光李冰冰与一男子亲密出游的视频,疑似发现恋情。

从视频上看,该男子与李冰冰一家同赴三亚入住酒店。1月2日,该男子一身白T黑裤,李冰冰一袭白色长裙,两人在海边牵手搂腰、亲吻合影(右图)。随后,李冰冰与父亲聊天,该男子与李冰冰侄子玩水嬉戏,气氛十分融洽,该男子似乎已得到李冰冰家人认可。

据爆料,该男子名叫许文楠,是安徽人,目前是一家企业的高管,比李冰冰小十几岁。该视频曝光后,网友们纷纷祝福,“恭喜冰冰找到属于自己的幸福!”

也有网友们看到这样的消息立即变得不淡定。在23年前,任泉和李冰冰就相识,同学与老乡的他们开始了“革命情”。此前,任泉在某节目中还说“她未嫁我未娶就一起过”。网友们纷纷到任泉微博留言:“让你磨磨唧唧不出手,晚了吧”“还有时间,快娶了李冰冰”“心疼你三秒,不能多”。

(宸安)



《孤芳不自赏》宣传海报

《孤芳不自赏》剧情很“成人”

网友:终于没把观众当小孩

本报综合消息 古装巨制《孤芳不自赏》1月2日登陆湖南卫视金鹰独播剧场,该剧初登电视荧屏便受到粉丝网友的高度关注,不仅剧中骁勇专情的一朝战神楚北捷与足智多谋的巾帼诸葛白娉婷被网友亲切地称为“截屏夫妇”,脑洞十足的网友更在剧集播出的同时发掘诸多逗趣的话题点。

首播当日,钟汉良和Angelababy两位主角的颜值,成为网友们热议的焦点,而孙艺洲饰演的何侠也赢得了许多网友的关注,三人之间的恋情CP,引发不少网友自发站队。楚北捷整装待发征战沙场的桥段引得迷妹们尖叫,而王爷的战神面具更夺人眼球,更被网友调侃道:“原来那个时候就有防雾霾口罩啦,王爷好新潮!”

3日晚,《孤芳不自赏》首播剧情即是观众期待已久的“蒲坂城战役”,主演们的服装、造型均在线,杨颖一出场就让网友们直呼惊艳,而钟汉良的帅气也引得大家欢呼,剧集开场恢宏的打战场面让人看得过瘾。

该剧一播出即引起热议,而在主演吸睛颜值背后,女主智退男主的剧情更是一反“常规”,令观众倍感新鲜。该剧欲打破“古言剧”的既有格局。有网友评论:“看了一集孤芳,这剧比我想象的格调要更高,剧情很‘成人’,终于没有把观众当成青春无知的孩子,会继续追下去。”

(析宇)

《遇见爱情的利先生》登陆浙江卫视

陈晓周冬雨爱情历尽艰辛

本报综合消息 1月4日,由陈铭章执导,陈晓、周冬雨共同主演的青春励志偶像爱情剧《遇见爱情的利先生》登陆浙江卫视。陈晓、周冬雨这对荧幕情侣一登场,就将火花四射的恋爱味道传递出来,一举俘获观众怦怦跳的少女心,后续剧情也充分调动起观众的观剧热情。

《遇见爱情的利先生》囊括了两大主演的“第一次”,是陈晓与周冬雨第一部真正意义上的现代都市剧,讲述了陈晓饰演的“霸道总裁”利耀南与周冬雨饰演的“灰姑娘”刘欣桐之间历尽艰辛的爱情。

陈晓扮演的利耀南是一个周围美女不断,但从不相信爱情的“花花大boss”,跟

出身贫民家庭的女主角刘欣桐完全是不同世界的两个人,他们初遇时一言不合就开打的热闹开场以及“互呛”式的日常相处奠定了两人欢喜冤家的基调,同时,平凡女孩刘欣桐的出现,也彻底颠覆了利耀南的感情世界。起初他只是被刘欣桐不一样的气质所吸引,却在相处过程中深深爱上了这个善良坚强的女孩。

对于自己的第一部现代剧,陈晓表示:“那时候觉得接这部戏是一种突破,现在再回头去看,觉得更像是在看自己的老照片,有一种情怀在里面。”周冬雨则表示:“有一百多种哭法,我有时候压根哭不出来,我的哭戏也是这部戏练出来的。跟陈晓对戏,觉得他是个对手。”

(可欣)



《遇见爱情的利先生》宣传海报